



Судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении денежных средств и служебном подлоге



Костромским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Костромской области 2 февраля 2010 года возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов по Нерехтскому району Управления Федеральной службы судебных приставов (УФССП) по Костромской области Ирины К. Она подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному, с использованием служебного положения) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Установлено, что в период с октября по декабрь 2009 года К. в своем служебном кабинете в г. Нерехта принимала от должников денежные средства, которые не вносила на депозитный счет районного отдела судебных приставов, а использовала по собственному усмотрению. Таким образом, подозреваемой было присвоено более 25 тысяч рублей.

По делу производятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и сбор доказательств виновности Ирины К. в их совершении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

05 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/736633>